

老婆说,不要把社会上的朋友带到家里,会影响孩子  
老公怒了,冲进厨房拿出一把约20厘米长的刀

# 当着7岁儿子的面 他一刀一刀划向老婆

7月30日晚9点左右,一阵尖厉的惨叫声从铁心桥宁双路一小区传出。过了几分钟,一辆警车驶进小区,很快一辆急救车也赶到了,急救人员将一名浑身沾满血迹的女子抬上车。一名中年男子则被警车带走。



张丽在医院接受抢救 报料人供图

**全身多处有刀伤, 幸亏没有致命伤口**

消息很快在小区里传开。“那个女的被老公用刀砍伤了,老公被带到派出所了。”“女的被划了七八刀,不知会不会有生命危险。”

居民们说,当事夫妻俩租住在小区里,儿子七八岁了。事发时,儿子在家。对于夫妻俩到底有什么矛盾,邻居们不太清楚。“不管发生什么事,都不应该动手,更不应该动刀,毕竟她是妻子,是孩子妈妈呀!”

当晚10点左右,在明基医院急诊室,被划伤的张丽(化名)正在接受抢救。医生说,她全身多处有刀伤,其中左手、上唇伤势较重,但没有致命的伤口。

张丽的姐姐闻讯赶到医院,她说,张丽的老公滕某经常对张丽动手。最近,张丽与滕某闹离婚,可滕某不同意。

**妻子称长期遭受家暴, 想离不敢离**

昨天下午4点多,记者在医院看

到了躺在病床上的张丽。她双手都缠着绷带,上唇处有一道六七厘米的伤口,缝了十多针。“医生说一共缝了80多针,”虚弱的张丽断断续续地说,她全身被划了至少七八处,其中双手、嘴部被划得很厉害,左手肌腱断了,右耳出血。“儿子当时在家,求他不要打妈妈,跟他说妈妈会被打死的,可他根本不听,还跟儿子说不会打死妈妈。”说着,张丽的眼泪流了下来。

张丽说,她与滕某关系不好,最近一个月,她与儿子住在娘家。前几天,滕某接走儿子,带他玩了两天。30日晚,滕某打电话给她,说自己有事要离家一段时间,让她把儿子带到她家。张丽要求老公不要将社会上的朋友带到家里,会影响孩子,没想到惹怒了滕某。滕某冲进厨房拿出一把约20厘米长的刀,向她身上乱划,她拼命躲闪,但全身多处仍被划伤。

张丽说,丈夫滕某43岁,一直无业,平时也不照顾家。整个家庭都靠她在外面做点小生意维持,有时滕某还伸手向她要钱。“他经常打我,我的头被打破过,鼻梁也被打断过。”张丽说,结婚8年来,滕某经常威胁她,声称如果她想离婚,就杀了她。为了孩子,张丽只好忍气吞声,即使被滕某

打了,也不敢报警。

不过,这次滕某下手这么狠,让张丽下定决心要离开他。

张丽母亲告诉记者,有一次,滕某竟把一把半米多长的刀架在张丽脖子上,要钱买香烟。“他不但不挣钱回家,还伸手向家里要钱,现在还欠我一万块钱呢。”张丽母亲说,对于滕某,张丽全家都没有办法。张丽的一个朋友说,她们都知道张丽的遭遇,也劝过滕某,但根本没有用。

**警方介入调查, 律师称丈夫涉嫌故意伤害**

滕某已经被铁心桥派出所民警带走。昨天上午,民警赶到医院,向张丽了解具体情况,作进一步调查。

北京中银(南京)律师事务所左迎春律师称,就滕某的行为来说,他已经涉嫌故意伤害。如果张丽的伤情经鉴定达到轻伤或以上,滕某应该被追究刑事责任。另外,由于滕某长期对妻子实施家庭暴力,如果张丽向法院提出离婚,法院肯定会根据这些情节进行综合考虑。

(报料人线索费60元)  
现代快报记者 顾元森

物威中国  
LONDON  
决战伦敦  
七匹狼夏装盛惠全城  
全场商品  
满500送500 货品  
100元以下商品及配饰不参与(限全场正价商品)  
活动时间 / 2012-7-25 - 2012-8-25 详情请见店堂公告

SEPTWOLVES  
男人不只一面